

2 | 要闻

鹤壁日报

我市开展依法逐级走访集中宣传活动 设置展板300余块 发放宣传资料5万余份

陈兆法等参加

本报讯 (记者 张婷媛)12月1日是我市实行依法逐级走访制度的第一天。当日,我市开展了“规范信访秩序、依法逐级走访”集中宣传活动,引导群众依法有序逐级走访,维护正常信访秩序和信访人的合法权益。市委常委、政法委书记陈兆法,副市长吴广庭到市新世纪广场活动现场查看开展情况。

在市新世纪广场活动现场,来自淇滨区、开发区及市直各单位的工作人员,通过设置宣传展板、发放宣传手册、现场解答等形式宣传国家信访局新实施的《关于进一步规范信访事项受理办理程序引导来访人逐级走访的办法》等信访法规,让市民了解信访相关规定,自觉依法按程序逐级走访。各县区也同时开

展了宣传活动,山城区红旗路活动现场吸引了众多市民的关注,许多市民走上来仔细观看宣传展板。该区工作人员还为市民讲解了涉及民事调解、土地管理和房屋纠纷等热点的法律法规知识,帮助他们解决遇到的法律问题。在浚县卫溪街道办事处群众来访接待中心,依法逐级走访宣传横幅、电子屏十分醒目,信访新规解读和省、市实施细则展板简明易懂,宣传手册通俗易懂。

据统计,此次集中宣传活动全市共设置展板300余块,发放宣传资料5万余份,进一步提高了全市广大群众依法信访、理性维权意识,为全市依法逐级走访的开展营造了浓厚的氛围。

我市成立汽车电器产业技术创新战略联盟

致力于突破技术创新和产业发展技术瓶颈,提升汽车电器产业整体水平

本报讯 (淇河晨报记者 范丽丽)11月28日下午,我市汽车电器产业技术创新战略联盟成立大会在天海集团举行。会上,联盟成员表决通过了联盟章程,并投票选举河南天海电器有限公司董事长张景堂为联盟第一届理事会理事长,市科技局副局长张建华宣布鹤壁市汽车电器产业技术创新战略联盟成立。

近年来,我市汽车电器产业快速发展,产业规模不断壮大,综合研发、生产能力明显增强。目前,我市已成为中原地区汽车电器产业基地,并涌现出一批国内外知名企业,形成了科研开发、产品制造、整车生产相对完整的产业链和适应我国国情的产业化发展模式。虽然我市汽车电器产业初具规模,但是我市汽车电器产业发展的制约因素仍然比较明显。

为进一步推动我市汽车电器产业的发展、产业结构调整和优化升级,实现汽车电器产业逐步向规模

化、集团化、集约化发展,河南天海电器有限公司发起,郑州大学信息与控制研究所、鹤壁汽车工程职业学院、华晨汽车(鹤壁)天马股份有限公司、鹤壁航盛电子有限公司、河南龙瑞新能源汽车有限公司、河南卡丹电子科技有限公司、鹤壁市仪表有限公司有限责任公司、鹤壁鸿世展汽车配件有限公司等单位共同申报,经市委组织部、市科技局、市工信局、市财政局批准,成立了该联盟。

该联盟以我市汽车电器产业技术创新需求为导向,以企业为主体,以多样化、多层次的自主研发与开放合作创新相结合,以形成产业核心竞争力为目标,围绕优化汽车电子电器产业技术创新链,运用市场机制集聚创新资源,创新汽车电器产业产学研结合机制,实现企业、科研院所在战略层面的有效结合,共同致力于突破我市汽车电器技术创新和产业发展的技术瓶颈,提升汽车电器产业整体水平。

关于公民旁听市十届人大常委会第七次会议的公告

山城区人大常委会办公室
联系电话:2616689
鹤山区人大常委会办公室
联系电话:2323589

三、注意事项

1.年满十八周岁、户籍在本市具有完全民事行为能力的公民,可以申请旁听市人大常委会会议。

一、旁听地点

市人大常委会会议室

二、申请时间、地点

申请时间:2014年12月3日-4日(上午8:00-12:00,下午2:30-5:30)

申请地点:申请人所在县区的人大常委会办公室

浚县人大常委会办公室
联系电话:5522818

淇县人大常委会办公室
联系电话:7232593

淇滨区人大常委会办公室
联系电话:3356861

鹤壁市人大常委会办公室
2014年12月1日

山城区

300余人参加任前廉政法规知识测试

本报讯 (记者 王峰 通讯员 韦晓英)11个考场,300余名考生,22名监考官,还有两名巡视员。11月29日上午,山城区第八小学里正在举行一场特殊的考试——2014年度山城区区管领导干部任前廉政法规和理论知识测试。

《鹤壁市领导干部任前廉政法规知识测试学习辅导》、《山城区党员干部应知应会知识读本》等备考资料静静地放在考场外的置物桌上,随手拿起一本,会看到上面几乎每页都有勾画痕迹。考场内寂静得很,只有笔尖划过卷面的“沙沙”声。“卷纸不够用了,可以附纸作答吗?”一位干部向监考官示意,监考官立

即拿出四五张A4纸递给他。

“我们希望能以考促学、使广大干部学以致用。”中共山城区委组织部副部长田红军告诉记者,这是该区第一次将廉政法规和理论知识结合在一起进行测试,测试内容主要包括廉政法规、党的群众路线教育实践活动等5个方面。

“下一步,我们将全面学习贯彻党的十八届四中全会精神,利用公务员在线学习平台,推行学分制,将这种测试常态化,测试结果将作为今后干部提拔任用的参考条件之一。让干部成为干部的一种内在需求,使干部的素质和能力得到进一步提升,更好地服务全区经济社会的发展。”

淇河流碧玉 鹤壁展新姿



淇河湿地保护区是众多植物、动物特别是水禽生长的乐园。图为淇河内丰美的水草。



淇河天然太极图至刘庄段。潺潺的河水顺流而下,水质清冽,甘甜可口。

新华社记者 罗辉 摄

(上接第一版)“工业上山、农民进城、森林绕园、循环生态”是宝山循环经济产业集聚区的建设理念。作为河南省唯一的循环经济产业集聚区,重点发展包括中石化180万吨甲醇、60万吨烯烃、30万吨乙二醇等项目在内的煤炭、电力、化工、建材循环经济产业链,是未来鹤壁经济的强大支撑。

数据显示,鹤壁煤电化一体

化、食品加工、汽车及零部件三大战略支撑产业和电子信息、金属镁精深加工两个新兴先导产业,去年完成工业增加值395亿元,占规模以上工业增加值的80%。

机制保障 让山更青水更绿

为做好淇河生态保护建设

工作,早在2002年,鹤壁市专门设立了淇河生态保护建设办公室,实行市、县、乡、村四级淇河生态保护建设管理体系,强化属地管理,明确责任归属,担当淇河生态环境保护把关者、守护人的角色。作为淇河64位护河员之一,王秋娥每天的工作是在自己负责的两公里范围内进行河道垃圾打捞、沿淇步道及沿河公路的保洁、巡逻,对游客进行保护淇河宣传。

据淇河生态建设办公室副主任李献忠介绍,淇河生态保护利用开发始终坚持以“保护第一、恢复生态,合理利用、促进发展,适度开发、造福群众”的24字工作方针,成立市长任组长、常务副市长和分管副市长任副组长的淇河生态建设领导小组。

组,实行“统一领导、统一规划、统一督导,属地管理、联合执法、责任追究”的领导体制和工作机制。

为了鹤壁的碧水蓝天,2010年,市人大常委会发布《关于淇河保护的决定》;2011年,市政府第4号令《鹤壁市淇河保护实施办法》发布,对淇河按照分段分级保护的原则,明确划分了一、二、三级保护区予以保护;2012年,市政府出台1号文件《关于进一步加强淇河生态环保建设工作的意见》,明确提出境内淇河水水质不低于国家地表水环境质量II类标准,饮用水源水质达标率保持100%。

以淇河保护为中心的生态建设给鹤壁带来了综合效应,该市先后获评联合国统筹城乡就业项目城市、国家循环经济试点市、全国十大幸福城市、国家森林城市、中国优秀旅游城市、中国人居环境范例奖、全国社会治安综合治理优秀市、河南省文明城市。

鹤壁市委书记魏小东告诉记者,蓝天白云、青山绿水是长远发展的最大本钱;良好的生态环境是最公平的公共产品、最普惠的民生福祉。鹤壁要“金山银山”,但一定要保住“绿水青山”。



美景引新人 天寒挡不住

12月1日,阳光明媚但天气寒冷,濮阳的一对新人在市城乡一体化示范区淇奥(yù)翠境景观园内,冒着寒风拍摄婚纱照。摄影师告诉记者,他们之所以选择到刚刚建好的淇奥翠境景观园拍摄婚纱照,是因为这里水美、景美,能让新人对美好生活充满希望。这对新人告诉记者,能在鹤壁的美景中留下自己的身影,感觉特别有纪念意义。

本报记者 李国庆 摄

市质监局以专项行动和隐患治理为重点

保障特种设备安全

本报讯 (记者 李雪婷)“我们以专项行动和隐患治理为重点,突出宣传教育和安全监管,及时消除各类隐患,确保了我市特种设备安全形势持续稳定。”12月1日,市质监局特种设备安全监察科(以下简称特设科)科长郭永军告诉记者。

据介绍,今年年初以来,市质监局特设科针对特种设备安全监察工作的薄弱环节开展了气瓶专项整治、车用气瓶安装质量专项监督检查、全市煤气发生炉专项整治等多个行动,节假日期间加大重点场所特种设备安全监察力度,确保安全生产形势持续稳定。

截至目前,全市共出动特种设备安全监察人员1906人次,巡查特种设备使用单位1038家次,检查特种设备1760台(套),发现问题232处,下达《特种设备安全

监察指令书》178份。截至目前,已完成隐患整改230处,隐患整改率达99%,为企业新增设备办理注册登记532台(套),组织特种设备作业人员培训16期,培训各类特种设备作业人员423人次。

“我们依托特种设备监察系统,完善了安全监管长效机制。”郭永军说,他们一直比较重视特种设备动态监管体系建设,及时更新、完善了特种设备的普查、登记、建档工作。目前,已对全市98%

以上的特种设备分布、运行状况建立了电子档案,并录入省特种设备监察系统,进一步完善了特种设备安全监管长效机制。

结合政府职能转变和群众路线教育实践活动,特设科着力在增强服务意识、提升服务质量上下功夫。印制业务明白卡,使办理业务的企业对所要提供的资料一

目了然;开设快速通道,对我市重点招商引资企业特事特办;靠前服务,深入企业帮助整改隐患,完善特种设备安全措施和管理制度。

今年年初以来,在特设科的努力协调下,已帮助15家企业通过了省质监局的换证评审工作。

特设科还以法制宣传和安全知识普及为重点,组织各县(区)质监局积极开展了春节、“3·15”、“五一”、“安全生产月”、“质量月”等重大节日和重要时段的特种设备安全宣传活动,以及电梯、起重机械、锅炉等专题宣传活动。全年累计开展宣传活动11次,发放特种设备安全宣传资料1.6万份,累计接受群众咨询632人次。

安全监管要防患于未然。今年特设科对《市特种设备事故灾难应急预案》重新进行了修订,编制了《特种设备发生事故怎么

办》应急操作手册,开展应急演练4次,提升了应急响应水平和处理突发事件的能力。

“在下一步工作中,我们将坚持安全底线不动摇,抓好重点场所和重点监控部位的特种设备安全监察工作,全面落实特种设备生产、经营、使用单位安全主体责任,全面落实特种设备动态管理以及全面推进应急救援预案现场演练,防范和坚决遏制重特大事故发生。”郭永军表示。

特设科还以法制宣传和安全知识普及为重点,组织各县(区)质监局积极开展了春节、“3·15”、“五一”、“安全生产月